ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

Администрация города Хабаровска в лице департамента архитектуры, строительства и землепользования в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства извещает о проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории (проект межевания) в границах ул. Синельникова – ул. Карла Маркса – ул. Павленко в Центральном районе г. Хабаровска.
Перечень информационных материалов к проекту:

1) чертеж межевания.
Публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории проводятся с участием правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в указанных границах, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией таких проектов.

Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний:

Организатор публичных слушаний –  департамент архитектуры, строительства и землепользования администрации города Хабаровска.

Инициатор проведения слушаний – Мэр города Хабаровска.
Срок проведения публичных слушаний – с 04.06.2019 по 05.07.2019.
Место проведения экспозиции проекта –  актовый зал (каб. 114) департамента архитектуры, строительства и землепользования администрации города Хабаровска, ул. Дикопольцева, 17.
Срок проведения экспозиции проекта – с 18.06.2019 по 27.06.2019. 

Время посещения экспозиций проекта – в рабочие дни (понедельник - пятница) с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

Материалы проекта размещены на сайте: https://dasiz.khabarovskadm.ru/town-planning/.

Дата проведения собрание участников публичных слушаний – 25.06.2019. Время проведения – 18.15. Место проведения собрания –  актовый зал (каб. 114) департамента архитектуры, строительства и землепользования администрации города Хабаровска, ул. Дикопольцева, 17.

Срок приема предложений и замечаний – до 27.06.2019.
Предложения и замечания по документации принимаются:


- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

- в письменном виде по адресу: г. Хабаровск, ул. Дикопольцева, 17, каб. 319 в рабочие дни (понедельник – пятница) с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 или в электронном виде на сайте департамента dasiz.khabarovskadm.ru.;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения (ч. 12 ст. 5.1 Градостроительного кодекса РФ):
- для физических лиц: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

- для юридических лиц: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес;

- для правообладателей соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства: сведения из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права. 

Срок опубликования заключения о результатах публичных слушаний – 05.07.2019. 

